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Відповідно до договору про співпрацю між БО МБФ «Українська Біржа Благодійності>> та БО БФ 
«Український реєстр донорів кісткового мозку>> No 182 від 07.09.2020 та Додаткової угоди № 182.2 
від 07.09.2020, на сайті БО МБФ «УББ» - dobro.ua- було розміщено проєкт «Розшукується донор 
кісткового мозку І» з метою залучення благодійних пожертв для реєстрації 1000 потенційних донорів 
кісткового мозку. З часу розміщення інформації про даний проєкт на сайті БО МБФ «УББ» (dobro.ua) 

відбулися зміни � потребах проєкту, а саме є потреба в оновлені тексту по проєкту для 
пришвидшення збору коштів. 

Оновлений текст укр. мовою: «Історія Орини про шанс, що може подарувати кожен 
небайдужий. У перші дні повномасштабної війни в Україні дівчина твердо вирішила йти на 
фронт. Допомагала біженцям на україно-польському кордоні та готувалася. І випадково 
дізналася - в неї гостра лейкемія. Далі 1,5 року важкого лікування і ремісій. Але цього літа 
рак повернувся. Єдиним порятунком для Орини тепер може бути трансплантація кісткового 
мозку від неродинного донора. Його шукають по всьому світу, серед 41 млн потенційних 
донорів. Та найбільші сподівання у дівчини на Україну - бо генетична спорідненість між нами 
вища. І в неї більше шансів знайти донора та врятуватися. Кожен із вас може зробити свій 
внесок у порятунок Орини. І тисяч інших дітей і дорослих, які зараз страждають на важкі 
захворювання крові та потребують трансплантації стовбурових клітин. Тому нам дуже 
потрібна ваша підтримка! Тут, на dobro.ua, ми збираємо кошти на реєстрацію кожного нового 
потенційного донора кісткового мозку, що стає у наш реєстр. Єдиний в Україні, який вже має 
близько 10 тисяч таких донорів. Щоб база наповнювалася, і для пацієнтів була можливість 
знайти в ній відповідного по ДНК і унікальним параметрам донора. Кожен зареєстрований -
це +1 шанс для пацієнта, що буде збіг і рятівна пересадка клітин. Реєстрація кожного донора 
обходиться реєстру в 35 євро. Ці гроші ми сплачуємо німецькій лабораторії за аналіз ДНК 
донора для внесення його в базу. Попереду у нас ще багато роботи й, віримо, врятованих 
пацієнтів. З вашою допомогою! Давайте разом дамо шанс кожній людині з раком крові! 
Дякуємо!» 
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